

第11次交通安全基本計画の訂正について

令和5年1月
内閣府

第11次交通安全基本計画について、掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、当ホームページに掲載しているデータについては、修正が反映されております。

正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
7	上から13行目	14兆 <u>7.600</u> 億円	14兆 <u>3.570</u> 億円
8	参考 上から2行目	14兆 <u>7.600</u> 億円	14兆 <u>3.570</u> 億円
	参考 表	【別添】参照	

※下線部は正誤箇所

【別添】参考表

誤

		損失額（十億円）
金銭的損失		
人的損失		1,304
物的損失		1,796
事業主体の損失		92
各種公的機関等の損失		829
非金銭的損失		
死傷損失		10,739
合計		14,760

正

		損失額（十億円）
金銭的損失		
人的損失		1,274
物的損失		1,796
事業主体の損失		115
各種公的機関等の損失		815
非金銭的損失		
死傷損失		10,358
合計		14,357

※赤枠は正誤箇所